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●体彩大乐透复盘

“6+2”复式票中奖 52万
体彩大乐透第 19111期袁

福建宁德彩友黄先生凭借一
张 6+2小复式票袁 中出 1 注
52 万元二等奖袁 单票擒奖
52.47万元遥

细着黄先生的这张彩
票袁着实捏一把汗袁他掐时间

可谓恰到好处遥 19 时 59 分
51秒袁再过几秒钟袁这张票肯
定就敲不出来的袁 可以说是
当期截止销售前的 野秒杀冶遥
据了解袁 这组号码他已经守
了十余年袁 此次就差后区一
个号袁憾失头奖遥 （陈敏）

奖级 中奖条件

一等奖 5+2

二等奖 5+1

三等奖 5+0

四等奖 4+2

五等奖 4+1

六等奖 3+2

基本投注单注奖金

浮动奖

浮动奖

10000元

3000元

300元

200元

追加投注单注奖金

基本投注单注奖金的 80%

七等奖 4+0 100元

八等奖
3+1

15元
2+2

九等奖

3+0

5元
2+1

1+2

0+2

体彩大乐透是指由

购买者从 01—35 共 35
个号码中选取 5个号码
为前区号码，并从 01—
12 共 12 个号码中选取
2个号码为后区号码，组
合为 1注彩票进行的基
本投注，每注投注金额

为 2元，追加投注的每
注投注金额为 3 元，每
周一、三、六开奖。

奖
级
设
置

奖级设置

玩法 规则 奖金 备注

直选 选择 3个数字投注，顺序一致 1040元 将投注号码以惟一的排列方式进行投注

组选三
选择3个数字投注，顺序不限，

但投注时三位号码有两位相同（对子）
346元

有 2个数字相同的 3个数字有 3种不同的排列方式，

即一次投注有三个中奖机会，这种投注方式为组选三

示例：112，排列方式有112、121、211

组选六
选择 3个数字投注，顺序不限，

且投注时三位号码各不相同
173元

3个不同的数字有 6种不同的排列方式，

即一次投注有 6个中奖机会，这种投注方式为组选六

示例：123，排列方式有123、132、213、231、312、321

排列3是从000—999的数字中选取 3位数为投注号码进行投注。排列 3、排列 5共同摇奖，一次摇出 5
个号码，排列 3的中奖号码为当期摇出的全部中奖号码的前 3位，排列 5的中奖号码为当期摇出的全部中
奖号码，每日进行开奖。

荫排列 3实战参考

排列 3可分为百尧十尧个 3个
不同位置袁 这 3个不同位置上的
号码都从数字 0要9中选取袁因而
各个位置之间的号码具有一定的
关联性袁 掌握了各个位置上号码
之间的关联特性袁 对需要选择的
直选号码有着很大的帮助遥

百位号码与个位号码之间存
在三个不同的性质院

1. 百位号码大于个位号码袁
对应的号码一共有 450注直选号
码袁从理论上讲袁平均每隔 2.2期
就会出一次袁 而在实际的开奖过
程中袁 最热时曾经连续 4期出现
过百位号码大于个位号码的情

况遥在实际使用的过程中袁当连续
两期百位号码大于个位号码时袁
第 3期就可以考虑排除该形态遥

2. 百位号码小于个位号码袁
所对应的直选号码也是 450注直
选号码袁 其理论上间隔出现的平
均周期也为 2.2期曰 而在实际开
奖过程中袁 最热时曾连续 6期百
位上的号码小于个位号码遥 因而
在实际分析的过程中袁 对于这个
形态的号码袁 可以把连续出现 3
期为一个循环周期遥

3.百位号码等于个位号码袁一
共对应有 100注直选号码遥它的理
论间隔为 10 期袁10 期就会出一

次袁号码的结构通常为组选 3或豹
子形态的号码遥而在实际的开奖过
程中袁百位上的号码等于个位上号
码袁它的出现周期远远大于理论出
号周期遥 遗漏的间隔周期较长袁它
的出现大多取决于组选 3号码出
现的周期袁而组选 3号码出现的形
态还有着另外的形式遥

百位与十位尧 十位与个位号
码的大小对比情况与百位尧 个位
的差不多袁在实际选号中袁彩民不
妨参照百尧十尧个 3个不同位置的
号码走势袁 从各个位置号码之间
的关联特性入手袁去捕捉奖号遥

（宗合）

位置关联定直选

机选倍投

赣州彩民中排列 5奖金 50万
9月11日袁排列5第19247

期开出奖号 48918遥 江西意
赣州 07257 体彩店购彩者刘
先生凭借一张投注金额 10
元的单式倍投票袁中得 5 注
10 万元头奖袁 单票擒奖 50
万元遥

据出奖门店业主介绍袁
当日下午袁刘先生来到店里
购彩袁 买好大乐透彩票后袁
业主顺便问一句是否再来

注排列 3 或排列 5遥 刘先生
当时想了一下袁决定买 1 注
排列 5 试试运气袁就请业主
机选了 1 注袁号码是 48918袁
进行了 5 倍投注袁投注额为
10 元遥

结果袁业主的随意一问袁
刘先生的随机一选袁 就带来
了好运气遥 刘先生收获了 50
万元大奖遥 （张志明）

第 19111期

开奖号码 06 15 20 23 27 + 08 10

投注号码 前区 06、07、15、20、23、27；后区 02、10

中奖情况 二等奖 1注、五等奖 5注

投入金额 12元

当期奖金 52.47万元

6+2复式，投入仅为 12元，是购彩者日常使用的一款复
式票，经常和追加、倍投、多期等投注方式搭配使用，有

着不错的效果。此次中奖的黄先生是守号派，他长期守

着一组 6+2复式，终于击中大奖。选号方面，黄先生前区

排除了 3号段上的号码，分别在 0号段、1号段、2号段

上选了 2个、1个、3个号码，成功围住第 19111期前区
5个奖号。后区方面，他单挑 02、10，而奖号为 08、10，因
一号之差无缘千万元一等奖。幸运的是，当期二等奖单

注奖金高达 52万元，该票总揽奖金超过了 52万元，可
谓成色十足。

点 评

均衡投注看走势
彩票开奖号码的每一次摇

奖都是随机的袁仅仅观察近几期
的开奖号袁 很难看出什么趋势袁
观察相当一段范围内的开奖号
码袁就会越来越清晰地看出号码
的趋势遥

均衡投注的原则就是不走极
端袁这是一种科学的态度遥如对前
区热温冷码可采取 2比 2比 1的
比例袁 大小码及单双码可采取 3
比 2 或 2 比 3 的比例袁 总值在
100要110左右袁号码模式采用小

中大码模式袁 空号小区正常空 2
个或 1+1个袁 四个部首的比例也
采用 2比 2比 1比 1的办法遥 总
体来说袁 就是让号码及组合方式
往均态平衡标准去套袁 不让偏态
或失衡出现遥

从大乐透的历史中奖号码数
据来分析袁 属于正常均态而标准
投注模式的号码占 60%袁 而组合
异常尧 比例偏态的中奖号码占
40%袁 所以均衡投注理论上投中
的比例更大遥 然而实际上由于标

准模式的常态号码占有更大的组

合形式袁 因而平均分摊下来其比
例也不高遥

因此在这种情况下袁 均衡投
注还需要讲究其中的一些组合搭

配原则袁 最好最高只有一组三连
码袁最好最高只有一组同位码袁另
外还可以适当进行一定的微调袁
如上下左右袁进一退一等遥通过这
些具体实际的分析袁 均衡投注应
该可以作为彩民长期使用的彩票
方法之一遥 （宗合）

2元单式

滁州彩民中排列 5奖金 10万
9月26日袁排列5第19262

期开出奖号 78573遥 安徽滁
州 22203 体彩店购彩者厉先
生凭借一张 2 元投注额的
单式票袁 中得 1 注 10 万元
大奖遥

据厉先生介绍袁 他购买
排列 5多年袁 是体育彩票的
忠实野粉丝冶袁每天都会到体
彩店研究一番并买上几注遥
当日袁他照例来到店里袁在认
真观察走势图后袁采用直选
的方式锁定 78573 这注号
码袁打完票后便回家吃饭去
了遥 当晚袁厉先生第一时间
查询了开奖信息袁发现自己
选的号码击中了奖号 遥 他
说院野这些号码是我凭感觉

选出来的袁 没有进行倍投袁
只花了两元钱袁没想到竞然
中了 10 万元大奖袁可谓运气
爆棚遥 冶 （胡厚娣）

中奖彩票

中奖彩票

选号三法
一、排除法
把 01要35 的出现频率排列

出来袁排除再次出现的号码遥如果
一个号码在前几期中多次出现袁
高达 4次以上袁 那么下一期再出
现的概率就很小袁应在排除之列遥
而一个号码长期没有出现袁 冷寂

下去袁同样也可以排除掉遥
二、伴侣号码法
伴侣号码就是连在一起的号遥

比如 07和 08尧15和 16等等袁两个
伴侣码出现的概率是 80%左右袁偶
尔还出现三连码尧四连码遥 如果准
确判断出伴侣码出现的时机袁那么

中奖的概率将会大大提高遥
三、重复码法
重复码就是这期出来了袁下期

又再出现的号码袁甚至连续几期还
有它遥 把握住这些重复号码袁就是
把握住了 1/7的号码甚至 3/7的号
码袁离大奖更近一步遥 （宗合）


